3472/1

PANDUAN PENSKORAN
NO SKEMA SUB JUMLAH
SOALAN MARKAH | MARKAH
1 a)
2
p=-1 N1
b)
k+1 K1
243(1)
k=4 N1
C)
4+x_ fuk _@4+y_ tuk car
2+3x—yunu carl x 2+3y—xunu carry K1
7
i) = 4 —2x . 1
fr =gy #y N1
Ganti x = 3 ke dalam fungsi *f~1(x) K1
1
——<flx) <1 N1
4
$S-1 jika tiada , x # -
2 a)
1 K1
5 [(=3)(=2) +6(0) + 0(4)]—[4(6) + (-2)(0) + 0(=3)] N1
9
b)
30)+2(=3) | 3(2)+2(4) K1
3+2 3+2
(2 Zj N 7
5’5
C)
JE =32+ =92 or J(x—6)2+ (y — (-2))? Ki
2 2 — 2 2 Kl
Vo= (=32 +(-42=2/(x -6 + (¥ — (-2))
N1
x2+y?—18x+8y+45=0
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2 3472/1

3 ALTERNATIF A
5425 _ —(-12)
@ K1
2
2 2(2)
x=15
2 0
Z(15)* -12(15)+ 50
5 K1
—40 N1
2
K1
2(+15-2) _12[*15-2 450 @
5 2 2
2
2 *15+§ -12 *15+2 +50
5 2 2
22.5
£_40] + *22.5 Kl
N1
62.5
ALTERNATIF B 6
2 2
2| ¥ Z30x+ ﬁj (20 1450 K1
5 2 2
N1
2 (x—15) —40
5
_40 NI
2 25Y 25
Slw15—2=2 | —12) *15-22 |+50
5( 2) ( 2j @ Kl
2
215122 1o #1542 )450
5 2 2
22.5
*-40| + *22.5 K1
62.5 N1
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3 3472/1

4 a) GunaSn=T1+T2+T3+---+Tn_1+Tn=a+(n—1)d P1
Smpi=a+(@+d)+(a+2d)+-+[a+n—1)d]+ [a+
(n—1)d] @ K1
Spe=la+(nn—-1d]+[a+(n—-2)d]+ -+ (a+2d)+(a+
d)
Snl +Sn2
25, =[2a+ (n—1d]+[2a+ (n—1)d] + -
Sn=>[2a+ (n—1d] N1 .
b) Z[2(500) + (9 — 1)(—10)] K1
4140
500 + (9 — 1)(—10) K1
420
[*4140 + (*420 + *420 x 50%)] x 8 K1
38160 N1
5 a)
x+ty+5=15 P1
y=10-x@x=10-y P1
x2+23*%(10-x)—110=0@ *(10 —y)? + 23y =110 =0 K1
Selesaikan *persamaan kuadratik, b # 0 K1
(x—15)(x—-8)=0@ (y +5)(y —2) = 0 atau
kaedah lain
7
x=8@y=2 N1
N1
y=2@x=8
b)
1(8) +8(2) =24
2(8) + 6(2) = 24 N1
3(8) +2(2) =24
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4 3472/1

6 (a)

sin @ kos %+ kos @ sin%

1-— (kos 0 kos% — sin 0 sin %)

kos 0
1+ sin0 K1

kos 6 (1 — sin @)
1—sin?6

kos 6 (1 — sin @)

kos? 6
1— sin6
kos 6
sek 8 —tanf N1
(b)
[}
44
34
247-
1
4 -
0 m 2
Bentuk graf kosinus
12 Kitaran Pl
Z : Pl
Anjakan 1 unit ke bawah & Mutlak P1
(c)
1<t <3 N1
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7 a)

x T P1

15x h
am N1
V===h
27
Nota: mesti lihat ada guna rumus isi padu kon
b)
Beza V terhadap h K1
¥ = 36m
dh
367 X (8.97 — 9) Kl
6V = —-1.08m
* —1.08m
471_— x 100
> (9)3 K1
10
Menurun 1% N1
c)
. dA
Beza A terhadap 4 dan ganti h = 9 ke dalam m K1
8m
dh
—25m = *8m X — K1
dt
dh 25
dt 8
25
*36m X * <— E) K1
—112.57 N1
8 a)

i)ﬁl)zﬁ+ﬁ])atauQ—U)=Q_P)+ﬁ+ﬁf Pl

2a +3b N1
ii)QU = QP + PT + TU - 10

2a+b
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6 3472/1

b)
ﬁ) =—-a- Q N1
UR = mUP Fl
1 1
ml = E m2 = g
RPU tidak segaris kerana% * % N1
c)
QU=2a+b
=2(-2i—nj)+nj
=—4i—-2nj+nj
= —4i —nj N1
Unit Vektor QU = ———2 = 2 (2 4 2j Kl
nit Vektor Q _\W—\/_ﬁ(_ i+2))
—4i-nj  —4it4j
NED S
Bandingkan:
n=4 N1
n=-—4
JET @7 = Vvm
m=16+16
m = 32 N1
9 a)i)
r=ab or Min=ab or u=ab K1
s = ab(1 — b) or Varians = ab(1 — b) or 6> = ab(1 — b) NI
s = ab — ab? or Varians = ab — ab? or 0% = ab — ab?
ii)
P(X=7)
=""C, x0.85"x0.15° Kl
N1
=0.1298 10
b) 1)
— P1
Tulis Pl 7> 150) 350
10 500
K1
X130 _ 4504
N1
144.76
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7 3472/1
ii)
— _ K1
P[z > 120 ”j 0.9 dan l—P[Z >—(12(1) ”j] =0.9
10 fiz) 0
@ A
7 S
120 — u
10
OR
P(Z>p)=09dan |-P(Z>-£)=0.1
f(z)
@ A
. / /) R
> 2
B
120K — _1.281 // —1.282 K1
132.81//132.82 N1
10 (a)
Hapus satu anu bagi y = xz—z dan x = 4y Kl
2._x
x4
1
A(z,_] NI
2
(b) 10
Kamir iz terhadap x Kl
X
Guna had J. 12 ke dalam *kamiran,
¥
K1

2(2)_1 _ 2(%)71 2 @ 32(1) dan 1(2)
-1 -1 1 4 2

©Jabatan Pendidikan Negeri Sabah 2024
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Q- @) 2
{ ( j Jye(ax) dx——ﬂ(;jzﬁ)}x—

1
A =7, 4, =8, A3:§
*Al + *AZ - *A3 Kl
1
145 N1
Nota:
32
¥ - ;
321 |+ [ 2 a1 (2)[
4 l 2 2
(c)
Kamir 4x~* terhadap x dan guna had J.12 ke dalam *kamiran Kl
V.= 8517z
6
1 1 (1Y K1
z(32) = @ -z|=]|(2
03] @ 34(3] @
1
V,=256x, V,=—r
(>x<V1 +*V2 _*V ) 270 K1
360
N1
255§7r
4
Nota:
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11

9
a)
X 1.2 2.8 3.7 5.8 6.6 7.8 N1
Iny | -0.65 0.22 0.44 2.04 2.52 3.24
b)
Iny
4.0
35
X
3.0+
2.5 1+ /
20+ X
15
1.0 +
0.5 +
0 l | | | | | bt x
1 2 3 4 5 6 7 8
0.5
=0
-1.5
Graf garis lurus In y melawan x dilukis K1
- Paksi-paksi betul dan skala seragam dari titik pertama sehingga
titik terakhir
- Sekurang-kurangnya satu *titik diplot betul N1
- 6 *titik diplot dengan betul
- Garis lurusn penyuaian terbaik N1
o))
Iny="x+
ny=—Xx-+n
Y n P1
c)ii) K1
Cari *kecerunan = %
(Dua *titik diambil dari garis lurus penyuaian terbaik)
m =-0.7975 N1

10
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10 3472/1
d)
Boleh diterima
Kerana beza nilai dalam lingkungan 0.05. (Mesti ada nilai 0.80" N1
dan 0.76) @ Kerana beza nilai dalam lingkungan 0.10. (Mesti ada N1
nilai 2.23" dan 2.14)
12 a)
x 1.2 Kl
—Xx100=115@ — x 100 = 80
3.2 y
NI,Nl1
x = 3.68,y = 1.50
b) K1
114 100
— X
120 Ni
5
9
112.50 Pl
115(4) + 120(3) + 80z
*) ) = 112.50 Kl
4+3+z
1 N1
¢ 10
125 X410 12375 = 22 5 100 @ o
_— 75 =—X
100 an 7
12,5 = 22 5 100 dan 110 = =2 x 100
7 *7.88
19 N1
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13

11
a)
AB? = 7.1%> + 82 — 2(7.1)(8)cos50° K1
AB = 6.433 N1
sin ZBAC __ sin50
71 6.433 K1
b)
180 °©— #57.7°— 100 °= 22.3° Pl
AD 8 K1
Sin*57.7°  sin100°
AD = 6.866
1 1
> (7.1)(8)sin50°@ > (*6.866)(8)sin*22.3°
K1
A; = 21.756,4, = 10.421
*A, + *A, K1
N1
32.17 @ 32.18
c)
AB? = 7.1% + 82 — 2(7.1)(8)cos50° K1
AB = 6.433 N1
sin ZBAC __ sin50
71 6.433 K1
/BAC =57.7
Af
& N1
DP

10
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12
14 a)
x+y<70 N1
x> 15 N1
y= gx
N1
b)
Lukis sekurang-kurangnya satu *garis lurus dengan betul K1
Lukis dengan betul *semua garis lurus N1
Rantau dilorek dengan betul N1
y
da x=15
w i
so 3/
- /
30 E
¥ R
k=15 “:" L//// x+y="70
= X ¥ 3 :
/‘(/1
0 10 HHEP 30 a0 50 60 70
|
c)
Tulis dan lukis fungsi objektif k = 15x + 10y P1
Titik optimum (16,6) NI
k =15(16) + 10(6) K1
k =300
N1

1200 — 300 =900

10
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15

13
(a)
Beza v, terhadap ¢ K1
a=2t—k
Gantikan # = 4 dan a = 3 ke dalam *a,4 untuk mencari m K1
24)—k=3
5 NI
(b)
Guna *v <0 DAN selesaikan *persamaan kuadratik K1
£—*5t—6<0dan(t+ 1)(t-6)<0
0<t<6 NI
(c) 1)
K1
6 3
‘% —(6)% —20(6) — 10‘ @
3
|% —(6)% - 20(6)| +10
94 NI
i)
Kamirkan v, terhadap ¢ Kl
3 2
t 5t
§y=—————06t
173 2
Samakan s4 & sp DAN K1
Selesaikan *persamaan kuadratik
3 2 3
S LG |oL 2 ap—10@
3 2 3
(L5 6t )+ 10 = e t? — 20t
3 2 K
DAN
(B3t+2)(t-10)=0
10 N1
Nota:

J. ar”dr mesti betul sekurang’nya dua sebutan dengan kuasa r

bertambah 1

dr
berkurang 1

4 (ar”) mesti betul sekurang’nya dua sebutan dengan kuasa r
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